

V Praze dne 19. března 2025

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, vážení učitelé,

Jménem Českého atletického svazu a spolku Atletika do škol bychom vám rádi poděkovali za dlouholetou přízeň a účast ve školní soutěži **Štafetový pohár**.

Cílem soutěže je motivovat děti k pravidelnému a zdravému pohybu, který jim v dnešním digitálním světě tolik chybí. V minulých ročnících bylo úžasné sledovat nadšení malých závodníků, jejich týmového ducha a radost z pohybu. A právě o to jde – společně pomáhat dětem objevit kouzlo sportu. Pojďme do toho i letos! Přihlaste svou školu do Štafetového poháru a buďte součástí sportovní radosti, která dává smysl. Těšíme se na vás na startovní čáře dalšího ročníku!

V minulém ročníku se této soutěže účastnilo přes 600 škol z celé České republiky a své síly poměřilo kolem 13 000 dětí.

V letošním roce pro děti připravujeme již 12. ročník této oblíbené soutěže. Opět se můžete těšit na tradiční štafetové běhy (100 m a 200 m) i doplňkové disciplíny (skok daleký a hod).

Pro lepší přehled vám posíláme termíny okresních a krajských kol a republikového finále:

- Okresní kola proběhnou do **25. 4. 2025** (dle uvážení pořadatele, s ohledem na další školní soutěže v daném okrese).
- Krajská kola do **9. 5. 2025** (dle uvážení pořadatele, s ohledem na další školní soutěže v daném kraji).
- Republikové finále završí soutěž ve čtvrtek **22. 5. 2025** v Benešově.

Dále bychom vás rádi informovali, že letos můžete svoji školu zapojit také do **výtvarné soutěže**, která je určena všem dětem nezávisle na tom, zda jsou účastníky Štafetového poháru (jednotlivcům i třídám).

Více informací najdete na webových stránkách www.stafetovypohar.cz

Věříme, že se vaše škola zúčastní a společně vrátíme děti zpět k pravidelnému pohybu.

S pozdravem



PaedDr. Libor Varhaník
předseda Českého atletického svazu



Ing. Tomáš Taubr
předseda spolku Atletika do škol

Generální partneři
Českého atletického svazu



Hlavní partner
Českého atletického svazu



Oficiální partneři Českého atletického svazu

